
Referat af FU møde, den 21. marts 2024 
Til stede: Annette, Carsten, Niels og Pia 

Afbud: Mikkel og Joan 

 

1. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat af FU mødet, den 15. februar 2024 

Referatet blev godkendt, og lægges på hjemmesiden på FU’s service side. 

 

3. Kan og skal vi i FU mene noget om 2. spørgeskemaundersøgelse fra Name Change Study Group? 

Vi mener, at der er behov for at oplyse det danske ACA-fællesskab om den proces, der har været kørt 

på dette Name Change Study, hvor gruppesamvittigheden måske ikke er blevet tilstrækkeligt hørt. 

Da Mikkel tidligere var en del af Name Change Study Group og derfor har indsigt i processen og 

eventuelle mangler, vil vi bede ham om at udfærdige et udkast til opslag til hjemmesiden, som resten af 

FU kan kommentere på. 

Den endelige version lægger Hjemmesideudvalget på hjemmesiden. 

 

4. Udfærdigelse af invitation til hjemmesiden om online møde den 7. april om Vigtigheden af Service 

Pia og Annette udarbejder udkast til invitation, som rundsendes til resten af FU til kommentering. 

Niels forventer også at kunne deltage i panelet den 7. april, som så består af Mikkel, Carsten, Pia, 

Annette og Niels. Joan har allerede oplyst, at hun ikke har mulighed for at deltage. 

Forslag til titel: Helbredelse og Service, Vigtigheden af Service.  

Annette, som holder speak om dele-faserne, oplyste, at hun vil udarbejde en kort PP-præsentation 

herom, for bedre at kunne skabe et visuelt overblik, ikke mindst om forskellene imellem faserne. 

Panelet kan dele deres erfaring ifm. de forskellige punkter. Panelets deltagere må på skift påtage sig 

hostrolle og holde øje med raised hand, mute om nødvendigt mv. 

 

5. Beslutning om bestilling af flere mønter 

Bogsalg har fremsendt en mail til FU om behov for bestilling af flere mønter. 

Det mangler velkomstmønter, månedsmønter, 1 års og 4 års mønter, samt 5 stk. af mønterne 36-40 år. 

Pris for disse er inkl. 30% rabat og fragt: 1.125,94 $. Dagens $-kurs er 6.85. 1126 x 6,85 = 7.713,10 kr. + 

moms = 9.641,375 kr. Vi holder os således under de 10.000 kr., som FU har mandat til at tage 

beslutning om mellem SGM. På den baggrund besluttede vi at bestille flere mønter. 

 

6. Besvarelse af spørgsmål vedr. LPG workshop 

Der er blevet forespurgt ifm. en LPG workshop, hvorvidt ACA Danmarks kan dække udgiften til en 

online version af LPG til gruppen. For det første koster ACA’s E-bøger kun ca. 70 kr, hvilket gruppens 

egen 7. tradition nemt burde kunne dække. Desuden går et køb af e-bøger til den, som køber den, altså 

en personlig version, online ACA-litteratur kan rent praktisk ikke købes til fælles brug i en gruppe. FU 

mener derfor ikke, at ACA Danmark kan dække udgifter til gruppers køb af E-bøger. 

Pia og Annette udarbejder udkast til svar på de spg, som er videresendt til besvarelse i regi af FU og 

sender det til kommentering i FU. Der er også stillet en masse spørgsmål i ACA’s uofficielle FB-gruppe, 



som har affødt en række ukorrekte svar fra velmenende medlemmer, bl.a. om hvor man kan købe ACA 

litteratur. Derfor skal FU’s svar samle op på både mail og FB-spørgsmål. 

 

7. Planlægning af næste FU-arbejdsdag, 27. april 2024 

Vi snakkede kort om ønsker til punkter til næste FU-arbejdsdag: 

• Godkendelse af referat af FU arbejdsdag, den 16. marts 2024 

• Valg til udvalg, så der sikres ansvar for besvarelse af henvendelser og afrapportering til SG. 

Pia og Annette udfærdiger et udkast til dagsorden og sender rundt i FU til kommentering. 

 

8. Opdatering af Lilla hæfte 

Vi nåede ikke punktet. Men Carsten oplyste ifm. snak om bestilling af mønter, at der dags dato er 31 

hæfter tilbage. 

 


